

外媒列中国人攒钱不花7大理由

美国《新闻周刊》1月17日文章，原题：儒家环境下的消费者，副题：中国人在该消费时却进行储蓄的7个理由。

中国经济增长的传统模式现在受到挑战，因为巨额债务及贸易赤字已迫使美国进行痛苦的去杠杆化：美国消费者要减少开支和消费，并缩减进口。因此，中国需要彻底改变其增长模式，从净出口和投资转向降低储蓄并增加消费。但中国人为什么(依然)存得太多而花得太少呢，其中有很多结构性因素。

第一，中国人攒很多钱是因为他们的社会安全福利虚弱，需要存钱防老。

第二，中国人存钱因为想让孩子上私立学校，还因公医疗不完善，需存钱以应付生病之需。

第三，中国几乎没有社会安全网，因为从摇篮到坟墓的公共服务“铁饭碗”体制已打破。现在需要预先存一笔钱以防万一失业。

第四，计划生育政策导致的人口结构变化增加了存钱养老的必要性。由于城市化和沉重的养老负担，过去养儿防老的社会保障模式已瓦解。

第五，在中国，为家庭贷款提供服务的金融市场还不发达，这限制了消费增长。

第六，城市对农民工的限制逼着他们存钱以应对金融风险。反过来，几乎享受不到公共服务的农民需存钱以应对不确

定的收入。
第七，中国大陆的人均存款并不比香港、新加坡或东亚地区的人多，这是因为他们都是儒家环境下的储户，倾向于把税后收入的1/3存起来。

很明显，中国需要彻底改变增长模式。但中国人存钱很多消费很少的现象存在结构和文化上的原因，可能需要超过一代人时间才能重新平衡中国的经济。
据《参考消息》

阮富仲当选越共中央总书记

星报综合报道 为期8天的越南共产党第十一次全国代表大会19日上午在首都河内国家会议中心闭幕。阮富仲当选越南共产党第十一届中央委员会总书记。大会产生新一届越共中央政治局委员14人。大会产生新一届越共中央书记处书记4人，分别是吴春历、张和平、何氏洁、阮氏金银。吴文裕当选新一届越共中央检察委员会主任。

17日，大会投票确定了279名越南共产党第十一届中央委员会委员候选人，包括中央委员候选人218人，中央候补委员候选人61人。18日，大会投票产生了175名中央委员和25名中央候补委员。据悉，本届越共中央委员的差额选举比例为24.57%，中央候补委员的差额选举比例为14.4%。

大会还通过了修订后的越南《社会主义过渡时期国家建设纲领》、《党章》和《2011~2020经济社会发展战略》。根据



该战略，2011~2015五年间，越南GDP年平均增长7.5%至8%，人均GDP达到2100美元。力争2020年GDP比2010年增加1.2倍，人均GDP达到3000~3200美元。

越南共产党新一届中央领导集体将继续坚持以经济建设为中心，力争到2020年将越南基本建设成为现代化的工业国家，并为到本世纪中叶越南成为现代化的工业国家奠定基础。围绕该中心任务，越南将继续推行多边化、多样化的外交政策。

海地前总统获释



据国际在线报道 海地前总统杜瓦利埃回国被捕后，经审讯一小时后获释。

海地法院周二对这位前总统进行了约一个小时的秘密审讯，然后释放了他，此前杜瓦利埃被海地警方从首都太子港一家宾馆逮捕，但并没有给他带手铐。杜瓦利埃上周日出人意料地在流亡25年后返回了海地。

杜瓦利埃被联合国和海地政府指控犯有贪污腐败等罪行。

这是普京的宫殿？



据《环球时报》报道 近日，俄罗斯网络纷纷转载了很多关于黑海沿岸正在建设的豪华宫殿的照片。媒体分析，该宫殿耗资10亿美元是为俄总理普京修建。

“普京行宫”的新闻最早由一名俄籍商人揭发出来。此消息已被俄政府新闻处予以“坚决否认”，称该建筑与政府领导人“没有任何关系”。报道称，披露该照片的网站表示“我们获得了这些照片，但不想证明它是谁的，只是将照片这件事公布出来”。

近日，江浙沪掀起抢购黄金搭档热潮

黄金搭档为什么给力？

黄金搭档2002年8月上市，当年实现销售6000万元，04年一举夺得中国保健品销售冠军。迄今，黄金搭档已连续7年蝉联同类产品“全国销量第一”。春节临近，江浙沪再次掀起抢购黄金搭档热潮。

黄金搭档给力的秘密在于它的出身与众不同。

一、配方

黄金搭档的配方由中国营养学会7300名专家研制。

中国营养学会是国家营养标准的制订者，专家对中国人进行了长达43年的跟踪营养调查，发现了中国人需要补充哪些营养，每种营养需要补充多少，这就是研制黄金搭档配方的基础。

吃1粒黄金搭档，就能够达到补钙、补血(铁)、补锌、补硒、补复合维生素5方面效果，这是独特的优势。

二、原料

黄金搭档的主要原料全部向荷兰皇家帝斯曼公司采购。

皇家帝斯曼公司是欧美高档营养品的指定原料供应商，其原料纯度高达99.99%，有效避免微量杂质可能对人体造成的伤害。

近日，黄金搭档经181项检测无激素、无兴奋剂，被国家体育总局训练局采

购作运动员专用营养品。

三、生产

黄金搭档按制药标准生产。

①生产企业：黄金搭档由无锡健特药业生产。药厂地处空气清新的太湖国家度假区，灵山太佛之侧，注册资金1亿元，占地12万平方米，早在1999年初就率先通过国家药品监督管理局GMP认证。

②生产车间：采用国际领先的设备，流水线全部电脑操作，空气净化达10万级水平，每小时进行20~50次空气更新。

③生产人员：对生产人员有极其严格的要求：定期体检，不准化妆，不准留长发等。在进入生产区之前，生产人员要经过：更衣—消毒室—第二次更衣—消毒室，才能进入净化的自动化生产车间。

四、质量控制

黄金搭档委托国家实验室进行质量检测。

从原料加工至成品，每盒黄金搭档经过32道质量控制关，主要有：

- ①原料商提供每批原料的质检报告，本厂逐一化验核对；
- ②配料时电脑核对；
- ③自动化压片；
- ④国家实验室对半成品进行理化检验、微生物检验、功效成分测定；

物检验、功效成分测定；

⑤包装前有六道独立的灯光检验关口；

⑥国际先进的双层铝铂包装，预防维生素氧化、受潮和变质；

⑦按 $\sqrt{n}+2$ 抽样规模，对每批成品開箱化验，并存入成品库。

五、效果

黄金搭档开创了保健食品做人体试验的先河。

政府监管部门只要求保健食品做动物的功效实验和毒理实验，但是黄金搭档每个型号的产品都委托权威机构做大规模人体试验。近两年，专家发表的试验论文如下：

- 《补充微量营养素(黄金搭档-儿童青

少年型)对儿童健康状况影响的研究》

●《补充多种维生素和矿物质(黄金搭档-女士型)对农村妇女营养状况的影响研究》

●《复合营养补充剂(黄金搭档-中老年型)对中老年营养状况及健康影响的研究》

●《补充复合营养素(黄金搭档-中老年型)对中老年营养和免疫状况影响的研究》

●《补充多种微量营养素(黄金搭档-儿童青少年型)对学龄儿童生长发育状况的影响》

●《儿童型营养补充剂(黄金搭档-儿童青少年型)对学龄儿童生长发育、智力、学习能力和营养状况的影响》

人体试验证实：黄金搭档效果确切，无副作用。效果好是黄金搭档给力的根本原因。

>>> 新闻链接



1月3日，记者从国家体育总局训练局获悉，黄金搭档从众多国内外营养产品中脱颖而出，成为运动员专用营养品。1月10日左右将正式对外公布。